S s 2 | R | R
= N5 8 |2 |8
g AL % > > |
8 2123 [E
I'£ (]
2 | |

Uh =

= [»]

8 [y

>

0
S 0,00 0,99 | 9,41 |10,40 |osadnik h=0,5m 4= STUDNIA #1000
'3y ' T WLAZ D400
~ i
o I 1[ STUDNIA 81000
N g ’
5 |
3 5 |
& |

N 3 |

S s |

3 , g 1
= 400 0,81 | 9,47 |10,28 |osadnik h=0,5m ‘ | STUDNIA 8500
) © WPUST D400
(o] ©

~
o
() . ©
S 0,00 0,99 |9,41 |10,40 |osadnik h=0,5m = - STUDNIA #1000
on =1 WLAZ D400
N A
o 4
N ¥
~ l
,»‘ ‘
S \
ou o ‘
3 t ,
5 |

=2 3 i

g = 1)

< N
2 ° ‘? [

& 15,00 0,90 | 9,46 | 10,36 -
Zh
> § DMO}SNdS DINJI U}S|
2 I
(e oo
() . =~ r>
S | 0,00 0,96 | 9,32 | 10,28 |osadnik h=0,5m g +——— STUDNIA #1000
o 3 ' T 1 WeAZ D400
N = [
- [v)
N 3 |
u ) \—-‘
2 proj. kabel elektr.— 9,62 1’

S |

o

S 1
= [300 |5 \088 |937 |10,25 |osadnik h=05m 1| STUDNIA ¢500
o o WPUST D400
Ny %

O | 0,00 2,75 16,92 |9,67 - _ STUDNIA ISTN.
9 = 1,06 | 8,61 ] e e— t
g fstn. kabel elekir. iS5 | CIAG PIESZO-JEZDNY
o
= 150 0,86 |875 |9,61 |osadnik h=0,5m |2 - STUDNIA 8500
) < ERE WPUST D400
n AB o LNn

oo =

o\ig §
= 000 1,17_| 8,64 | 9,81 = ) ISTN. KD200

S 3 e
» N T
=3 -
© ] istn. kabel elektr.— 8,99 .

S / [CIAG PIESZO—-JEZDNY
= 200 |5 No09t [870 |9,61 |osadnik h=0,5m - | STUDNIA $500
) o 1= WPUST D400
&~ 2 3

H
% 0,00 1,21 | 848 |9,69 Z . STUDNIA ISTN.
= 5 '
' = = |
3 \
o ’ CHODNIK
2

. istn. kabel elektr.— 8,94

N |CIAG PIESZO—-JEZDNY

o

o l
= [300 |5 Vo091 |870 |961 |osadnik h=05m ‘ | STUDNIA ¢500
o o WPUST D400
N N

o
()
& 10,00 2,10 |7,33 |9,43 o STUDNIA ISTN.
= 1,37 | 8,06 “-Lg
o <
g A=Y .

§ istn. kabel elektr.— 8,67 |CIAG PIESZO—JEZDNY

2 l
= |250 S \[1,40 | 809 [9,49 |osadnik h=0,5m | STUDNIA ¢500
o ~ WPUST D400
] 2
(W)

o | 0.00 0,64 |869 |9,33 7 STUDNIA #1000
o I CHODNIK
] —
N \
g8 |8 | *-

% istn. kabel elektr.— 8,53 ‘ClAG PIESZO-JEZDNY
= |20 |5 \058 |875 |933 |osadnik h=0,5m | STUDNIA ¢500
S & WPUST D400
- &

S 0,00 1,70 | 8,95 | 10,65 |osadnik h=0,5m ‘ - STUDNIA_ #1000
o 1,70 | 895 o) 1 WEAZ B125
= &
o
%
S
~ 2
w O
© x
[}
Q N
3 T
N L
ER

N s

g | CHODNIK

3 60

(@]

RO $250 stal \
7,50 113 19,02 |10,15
/ -
= = (a
[CR=NEI°%
5c|8
1 @ 3|®
o NE=
» § g
—g
,,,,,,,,,,,E—%@ ,,,,,, el
al|®
‘;):
- 0 (= Al o =
i E o 4| &8 2 = ™
o © > cC|c m
S %2 Z | o 3 @
= i o3 o
o e A
=) ~ _
Zune
: 83
o
i 0 5,
o] E é (@] 5'
Z oéc
=
iR
SOoc
o ~
2 >

[aulfseuAzur-oulkoejesul ‘faads m
92/SY/0£9-11 -LO Ju "sdn

yezoylop\ Jopuesyely zul JBw AOVIrvzamvuds

feulfoseisu) ‘peds m

60/S00d/700/NOd Ju “Jdn

jeyoB Mejsopey “zu) JBw

raMOZ3ZS3A INVZITVNVY T1140ud

AZOMVNOXAM TO¥d

B01|paIS ‘|n dsyeps) ‘Auweizpod

Bupyed zelo 9soibe|pO BU BlUBIIE)ZS) | DIAJBWS)BN
BlUBZONEN Wniue) ‘IfojouysejoueN wnijusd .g° YeuApng

B)S|od MsUepo €€2-08 ZL/L 1 BZOIMOjnIeN ‘In

WISNVAD YMINHOALITOd

'0'0z°dg ,1¥O4.

MSNVAO 992-08 ‘2ie WIZATVMNNYD 71N

¥0
AMS

"'SAY dN

La

|d"oM8)YoIe-LOJDMO) lew-2 ‘L9 2Z 89/ 850 X€} ‘09 ZZ 891 850 '[9}
IMOINTZOHAM - OMODIArOdd OMLSHOIg31SA3ZHd
mlmManMMmMmu

Pl
]
N
=
o
2
<
0
m
[a]
]
=
>
[
4
m
[a)
[e]

ZSNANNA 1MSr3doyn3a
VASradoyn3 vINN

¥y

¥
¥
¥
¥y

¥

=
w
—
3

¢ld

L1

0Lld

600

80d

£0d

‘u3si(

s | %[5 |8 |2
= |\ g8 |8 |8
8 Q é > > 1
Z 2.2 38
m o
2 g 3
(923 =3 o
i g :
= D
o e
>
0,00 0,98 |8,65 | 963 |WACZNIE DO ISTNIEJACEJ SIECI——  STUDNIA ISTN.
0,89 |8,74 T ‘\‘
l
(@]
o l
3 1
istn. wodocigg #100 (I
-
{0
: IICIAG PIESZO-JEZDNY
istn. KS $300-7,72 ;o
]
R
1| 2
istn i -, l S
. gazociqg #100 | >
2 T B
. . S.
istn. wodocigg 500 — _ | &
4
A
istn. gazociqg #100 o
¢
istn. kabel teletech.— 9,07 ,w
1
istn. kabel elektr.— 9,09 S
istn. kabel teletech.— 9,09 \
istn. kabel elektr.— 9,09 g |
60 1
\
N l
S |
S
S l
12,50 1,01 8,84 | 9,85 |osadnik h=0,5m ; ‘| STUDNIA #1000
- e 1 WLAZ B125
] % \
\
\
- istn. kabel elektr.— 9,60 \
= istn. ciepfocigg 2xDn150 @ J \
@ | CHODNIK
s l
S |
=]
2 |
17,00 1,45 18,88 [10,33 . [ STUDNIA #1000
' H WeAZ B125
o
(o]
Y]
L
8
proj. ciepfocigg 2xDn150: 9.43 @
&
- proj. ciepfocigg 2xDn65: 9.44 @
S ®
=]
S
26,00 1,70 8,95 |10,65 |osadnik h=0,5m . - STUDNIA 1000
= " WEAZ B125
2 o~
(o] ()]
32
~
3
e
S
=]
<
(@)
38,50 1,85 19,05 [10,90 |osadnik h=0,5m ; + STUDNIA ¢1000
e 1 WLAZ B125
o &3]
(o] (&,
3¢
proj. kabel elektr.— 10,34
o
3
\
l
l
\
IICIAG PIESZO-JEZDN
s l
S l
3 |
<
e l
l
l
54,00 2,11 9,17 | 11,28 . 4 STUDNIA 81000
' T WEAZ D400
(e}
o l
. l
istn. wodocigg #90 ‘.
l
|
proj. kabel elektr.— 10,48 |
[
I
I
I
s I
3 |
|ICIAG PIESZO—JEZDNY
S
S
=]
S
63,00 1,49 19,24 10,73 . STUDNIA 41000
o ' 1 WLAZ D400
K |
S A ,/CIAG PIESZO-JEZDNY
o N |
% ’/
6500 | S \[1,87 [871 [10,58 o 1 STUDNIA ISTN.
1,02 9,26




